



平成18年12月25日

各 位

会 社 名 株式会社 トーモク
 代表者名 取締役社長 斎藤 英男
 (コード番号3946 東証1部)
 問合せ先 常務取締役 内野 貢
 TEL (03)3213-6811

(訂正) 過年度の決算短信等の一部訂正について

当社は既に開示しております決算短信等につきまして、キャッシュ・フローの一部を下記のとおり訂正いたしましたのでお知らせいたします。なお、有価証券報告書および半期報告書の訂正報告書を平成18年12月25日付で関東財務局に提出いたしました。

記

1. 訂正の理由

当社はグループ内の商事事業等を営む連結子会社から有形固定資産の一部を取得しておりますが、当社キャッシュ・フロー計算書において、その取得に伴う仕入債務の増減額を営業活動によるキャッシュ・フローに含めて表示しておりました。今般、監査法人の指摘により投資活動によるキャッシュ・フローに振替し訂正することといたしました。なお、本訂正による損益への影響、財産等の変動はございません。

2. 主な訂正の内容

訂正の概要は次のとおりです。

①決算短信(連結)キャッシュ・フロー計算書関係

(単位 百万円)

	平成14年3月期		平成15年3月期		平成16年3月期		平成17年3月期		平成18年3月期	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
I. 営業活動によるキャッシュ・フロー										
仕入債務の増減額	△1,810	△1,919	219	△445	△1,076	△683	591	704	1,635	19
小計	12,899	12,791	6,226	5,562	7,247	7,641	8,718	8,831	10,233	8,617
営業活動によるキャッシュ・フロー計	10,446	10,338	3,447	2,782	6,268	6,661	6,513	6,626	8,058	6,442
II. 投資活動によるキャッシュ・フロー										
有形固定資産の取得による支出	△4,626	△4,517	△3,834	△3,169	△3,941	△4,334	△8,047	△8,160	△10,347	△8,730
投資活動によるキャッシュ・フロー計	△4,584	△4,476	△4,115	△3,450	△4,043	△4,436	△6,185	△6,298	△5,886	△4,269

②決算短信（連結）キャッシュ・フロー指標のトレンド

	平成14年3月期		平成15年3月期		平成16年3月期		平成17年3月期		平成18年3月期	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
債務償還年数（年）	4.4	4.5	13.2	16.3	6.3	5.9	6.7	6.5	5.0	6.2
インレスト・カバレッジ・レシオ	10.9	10.8	4.1	3.3	9.3	9.9	11.7	11.9	15.4	12.3

③中間決算短信（連結）キャッシュ・フロー計算書関係

（単位 百万円）

	平成15年9月 中間期		平成16年9月 中間期		平成17年9月 中間期		平成18年9月 中間期	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
I. 営業活動によるキャッシュ・フロー								
仕入債務の増減額	218	48	1,541	1,412	612	787	△844	988
小計	△62	△232	△472	△600	717	892	△6,347	△4,513
営業活動によるキャッシュ・フロー計	△706	△877	△2,045	△2,173	△743	△568	△6,868	△5,035
II. 投資活動によるキャッシュ・フロー								
有形固定資産の取得による支出	△1,929	△1,758	△5,392	△5,263	△2,011	△2,186	△3,845	△5,678
投資活動によるキャッシュ・フロー計	△1,742	△1,572	△5,167	△5,039	△1,198	△1,373	△4,983	△6,817

④第1四半期財務・業績の概況（連結）キャッシュ・フロー計算書関係

（単位 百万円）

	平成15年6月 第1四半期		平成16年6月 第1四半期		平成17年6月 第1四半期		平成18年6月 第1四半期	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
I. 営業活動によるキャッシュ・フロー								
仕入債務の増減額	△1,675	△1,663	△974	△831	△1,388	△1,427	△1,725	△1,537
小計	△5,979	△5,967	△5,258	△5,115	△4,034	△4,073	△8,228	△8,040
営業活動によるキャッシュ・フロー計	△6,559	△6,547	△6,779	△6,636	△5,290	△5,328	△8,190	△8,002
II. 投資活動によるキャッシュ・フロー								
有形固定資産の取得による支出	△609	△620	△1,177	△1,320	△1,324	△1,285	△2,432	△2,619
投資活動によるキャッシュ・フロー計	△587	△599	△1,205	△1,348	△1,140	△1,101	△3,926	△4,114

⑤第3四半期財務・業績の概況（連結）キャッシュ・フロー計算書関係
（単位 百万円）

	平成15年12月 第3四半期		平成16年12月 第3四半期		平成17年12月 第3四半期	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
I. 営業活動によるキャッシュ・フロー						
仕入債務の増減額	718	762	1,484	1,733	866	334
小計	5,908	5,952	4,829	5,078	3,526	2,995
営業活動によるキャッシュ・フロー計	5,075	5,119	2,734	2,983	1,410	878
II. 投資活動によるキャッシュ・フロー						
有形固定資産の取得による支出	△2,662	△2,706	△6,050	△6,298	△5,968	△5,437
投資活動によるキャッシュ・フロー計	△2,238	△2,282	△5,680	△5,928	△5,159	△4,627

以上